F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Traek nr.: 33-2888-00 / 33-2888-20 Type: 1533 091105
Godkendelses nummer: €6*94/20*0130*00
Anvendelse: OPEL Zafira 07/2005-

1. Afmonter kofangeren og fiern metalindsatsen. Denne indsats skadilges igen. Lydpotten haegtes af
gummiophaenget og seenkes. Afmonter varmeskjold, bekleedning i bagagerummet og reservehjul.

2. Pabagsiden af chassiset er der 2 markeringer som skal bores op. Bor ferst op til 10,5 mm, og derefter op ti
Lige overfor disse huller er der pa tvaervangen 2 huller som er daekket med plastik haetter. Disse skal fiernes.

3. Pavangernes underside er der huller for de medleverede special matrikker. Holdefilag@ neonteres lgst med
bolte i special mgtrikkern& ogB, og mod tveervangen overfor hulle@egD. Ved @25 hullern€ iseettes
afstandsr@B, og derefter bolte ve@ ogD.

4. Tveerbommen med pamonteret treekkrog placeres over boltene i C og D, og fastspaendes med matrikker. Trag
ind, og alle dele spaendes forsvarligt fast.

5. Lav en udskeering i kofangeren ifly. den medleverede skitse. Monter lydpotte, varmeskjold og kofanger.

Demontering af kofanger:
- 2x2 skruer i skeermkasserne
- 2 plastik skruer pa undersiden af kofangeren
- lgsn siderne og traek kofangeren bagleens

MONTERINGSSAT:

Pos: Antal: Beskrivelse .
A 2 stk. M8x30 med fjederskive og specialmgtrik. Montering af fast
B 2 stk. M8x30 med fjederskive og specialmgtrik.
C 2 stk. M12x150 med fjederskive, afstandsrgr 12Q fiederskive og
mgtrik.
D 2 stk. M12x35 med fjederskive og mgtrik.
Med fast kugle
6 4 stk. M12x40 med fijederskive, beslag for sikkeddvare og
daseplade.

| B
M
75
7
S
0 / =
7
24 22 s s
/ 150
Dette traek er afpravet til: D-veerdi: 9,6 kN. Kugletryk: 75 kg.

Max. Belastning: 1650 Kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

225

kket

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a12

Traek nr.: 33-2888-00 / 33-2888-20 Type: 1533 091105
Godkendelses nummer: e6*9£20*0130*00
Anvendelse: OPEL Zafira 07/2005-

>
r
2
N
S
[
o

Detailzicht : X

Q D-veerdi: 9,6 kN. Kugletryk: 75 kg.
Dette treek er afprgvet til:

Max. Belastning: 1650 Kg. JYDEKROG,DK

Glentevej 13 7430 Ikast
Tif.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



